

医院不治的我修大法获新生

【明慧网】我是 2010 年走入法轮大法修炼的，今年 70 岁。十几年来来的修炼路程，风雨中走过了这么多年，一路走来，千言万语也无法表达对师父的无限感恩与救度。每次想起我都感慨万千，泪流不止，我只有按照师父的要求去做，以报答师恩。

2010 年，我们家需要买一套稍微大点的新房子，可在本市看了好多家都没有我理想的，家里着急、我更着急，原因是我身体很不好，多种疾病缠身，胃炎、心脏病、肾结石，还有附体之类的，搞的我整日不得安宁，吃不下饭，晚上不能入睡，瘦得骨瘦如柴，没有人样了，生不如死，真的都不想活下去，所以急需需要买一套房子。

一次偶然的的机会，我看中了一套房子，说不出来的喜欢，看哪都合适，就和房东定下来了。这位房东共有两套房子，是对门对户的，就出售一套给我。这位房东大姐是一名法轮功学员，是 1999 年以前开始修炼得法的。当她第一次看到我时，就知道我病的不轻，就让我诚心念“法轮大法好，真善忍好”。当时我听后的反感，眼睛瞪着她，愤愤地就走了，心想：我再也不想见到你了。

有一天我实在难受得不行了，就想起了大姐，决定去她店找她，可是到店我却不进屋。大姐见我高兴地拉着我的手让我进屋，我就是不进屋，就站在外边站着，面无表情。于是大姐递张纸条给我，上边写着“法轮大法好，真善忍好”，并嘱咐我回家好好诚心敬念。回到家后，丈夫急切问我说：“大姐给你都说了啥？”我把纸条往桌子上一放，“就给这个，看吧。”丈夫拿起看后说：“那你就念呗！”我

说：“医院都没治好，念这个就能好病？”丈夫说：“你是医院不治的人了，你就死马当活马医吧。”

我听丈夫这么一说，精神一下崩溃了，原来是医院不治的，那也就是说我是一个等死的人了？“我想活着、我不想死！”我边说边哭起来，那真是痛苦万分！

我在万般无奈的情况下，那么就只有这一条路了，我一边哭一边念“法轮大法好，真善忍好”，不停地哭，不停地念，一直念到晚上，觉也没睡，快到天亮时，我似乎睡了一会儿，我感到稍微好了一点，我不停地又念了一天一夜，夜里能睡两个小时了，我身体感觉好多了，第三天，第四天，真是一天一个样。

我念“法轮大法好，真善忍好”一个星期后，发觉我的病好了，感到一身轻，非常的舒服，我全身的病都好了！我简直不敢相信这是真的，法轮功真是神了！法轮大法救了我的命！我无法用语言来形容我当时的心情，我太激动、太幸运了！丈夫、儿子、儿媳、女儿、女婿全家人都为我高兴。

亲眼所见大法的神奇与超常，我们无比感恩师父的慈悲救度，全家人都支持我修炼法轮大法。丈夫也因此走入了法轮大法修炼。

我迫切地让大姐同修给我大法



书看，教我炼功。师父给我净化身体，我的身体恢复很好。我很快融入到向人们讲述法轮大法美好真相的洪流中，和大姐同修比学比修，讲真相中互相配合。个人修炼方面，常人中的名、利、情，我都能坦然而过。当时别人欠我们家 40 万元，我都不放在心上，家人说我傻，可我内心明白，是师父救了我的命。我只有按照大法真、善、忍标准要求去做，放淡常人中的名、利、情做个更好的人。

修炼不久，我的身体精神面貌变化非常大，体重不断地增加，红光满面，脸白细又光滑，亲戚朋友见了都认不出来了，借机我就都给他们讲法轮大法好的真相，很多人因此做了“三退”（退出中共党、团、队组织），明白大法的美好，得到大法的救度。◇

文/中国大陆大法弟子◇

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家，《转法轮》被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

曾屡遭骚扰迫害 福建省福州市张国利被绑架

【明慧网】（明慧网通讯员福建报道）二零二五年九月十日凌晨，福建省福州市盖山派出所十来人来到法轮功学员张国利、史爱娟夫妇居住的理发店，欺诈不得，暴力闯进门，绑架了夫妇二人。目前，史爱娟已回家，张国利仍被关押中。

在家庭和工作中做一个好人

张国利，42岁，是一个退伍军人。他出生于河北一个农民家庭，二零零二年参加空军，二零零七年因工作需要，调到福州义序机场场站。他朴实、善良，待人真诚。在部队时，他工作认真勤恳，多次得到领导的表扬。可他不刻意表现，也不喜欢和战友们争功，甚至将领导给他立功评奖的机会都让给了战友。

二零零八年，张国利和史爱娟结婚后，史爱娟从遥远的河北来到了福州，在张国利所在的部队附近，开了一家理发店维持生活，两人育有一儿一女，家庭幸福美满。二零一四年，张国利退伍，结束了十二年的军旅生涯。

之后，张国利有缘接触到了法轮大法，并走入修炼。修炼后的张国利，在家庭、在社会上，都严格按真、善、忍的要求做个更好的人。在家庭中，他孝敬父母、体贴妻子，常帮带孩子、做家务、煮饭。在单位里，他工作认真负责，不贪不占，领导信任他，常常不是他工作范围的也让他做。他常说：“我们是修炼的人，多做点没关系。”有很多人对张国利这个当了十几年兵的人也修炼法轮功不太理解，而且这么坚定，其实这就是真、善、忍佛法的力量。

遭福州警察撬门劫持

二零二五年九月十日凌晨十二点多，有几人“自称”是社区的人到张国利和史爱娟所居住的理发店敲门，谎说是漏水了，过



来看看。大半夜的，来者不善，张国利夫妇不给开门。

这伙人暴力撬开理发店的推拉门，十来个穿黑色衣服的人闯进来。这些人没穿警服、没出示任何证件，随即开始抄家，抄走两本书籍和一本周刊。张国利和史爱娟（法轮功学员）被强行抬上警车，绑架到福州市盖山派出所。

在福州市盖山派出所，张国利和史爱娟被分别关在两个审讯室。两个多小时后，史爱娟被带回住所，张国利仍被关押。

曾被非法关押半年

二零一六年十二月份，张国利向部队战友寄真相信，被举报。二零一六年十二月十三日上午，张国利正在上班，被当地七、八个警察绑架，当天晚上被关押在福州市第二看守所。

十二月二十日，张国利的案件被送报到仓山区检察院。仓山区检察院先后两次将案件退回。二零一七年六月二十七日，仓山区检察院判定此案证据不足，不予起诉，无罪释放张国利。历经六个多月的关押后，张国利平安回家。

在中共所谓“敏感日”屡遭骚扰

二零一七年，张国利被关押六个月多月无罪释放回家以后，每逢邪党所谓“敏感日”，当地派出所片警就上门骚扰，二零二三年“两会”期间也不例外。

因史爱娟经营一家理发店，不法人员就以各种理由，如：查居住证，消防安全，以防诈骗防疫为名，店面“三合一”等为由，上门骚扰。二零二三年三月七日上午九点多，理发店里闯进四人，两名貌

似保安的，一名辅警，和另一名自称是新来的片警，以店面不能“三合一”为由骚扰。

那天早上，史爱娟刚一开店门就有两个保安进来，问她是员工还是老板？他们说片警要过来，要她等一下。大约过了十几分钟，一个自称是新来的段警和一名辅警进来。他们没有出示工作证。

史爱娟问：你们这是干什么？来这么多人？他们说来检查的，说店面不能“三合一”，意思就是开店和居住合在一起存在安全隐患等等。史爱娟说：我也不想住店里啊，还不是被你们逼的，你们多次恐吓并逼迫房东让我们搬家，仅二零一八年至二零二零年两年间，就搬家三次，找不到住处，无奈之下，我们只好住店里，我们带着两个幼小的孩子搬来搬去。

片警说话声音很大，要检查登记，让史爱娟出示身份证、居住证，并问她是不是还炼法轮功。片警写完后，让史爱娟在上面签字，史爱娟拒签。他们说，你不签也不会影响这件事的认定，还向她问房东的电话。史爱娟没有配合，他威胁说要罚款二百元。

现今，张国利、史爱娟夫妇再被骚扰、绑架。目前，张国利仍被非法关押，史爱娟已回家。◇

法轮功学员为啥要讲真相？

法轮功学员冒着危险出来讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇